
Співробітництво Херсонської
державної морської академії з

компанією «Marlow Navigation» дозво
лило не лише створити найсучаснішу
навчальнотренажерну базу для підго
товки висококваліфікованих фахівців,
але й допомогло вирішити проблему
працевлаштування випускників, забез
печити морську індустрію якісними
кадрами та створити умови для інно
ваційного розвитку навчального закла
ду.

Професійна самореалізація молоді –
одна з найгостріших соціальноеконо
мічних проблем сьогодення. Більшість
роботодавців очікує від працівників
наявності досвіду і недооцінює такі
переваги молоді, як мобільність, гнуч
кість, енергійність. До того ж в умовах
постійних науковотехнічних змін не
всі навчальні заклади встигають дати
своїм вихованцям знання та навички,
необхідні для виконання професійних
обов’язків. Керівництво Херсонської
державної морської академії своєчасно
усвідомило, що найкращим способом
подолання таких проблем є соціальне
партнерство освітньої установи та під
приємства – «Marlow Navigation».

У рамках співпраці з компанією
«Marlow Navigation» для курсантів
академії запровадили спонсорську ка
детську програму, що передбачає
щорічний відбір найкращих курсантів
академії та Морського коледжу ХДМА
для проходження плавальної практи
ки з подальшим працевлаштуванням.
За роки співробітництва до компанії
було відібрано більше півтори тисячі
курсантів ХДМА.

Керівництво і професорськовикла
дацький склад академії завжди ретель
но готують курсантів до відбору. Так, у
грудні 2017 року відбулися установчі
збори курсантів академії та коледжу
для ознайомлення з умовами, процеду
рою та порядком проведення відбору.
У цьому заході взяв участь офіцер по
координації компанії «Marlow Naviga
tion Ukraine» Лабачук Дмитро Валері
йович, тож курсанти мали змогу дізна
тися про вимоги роботодавця з перших
вуст.

Пізніше, у лютому 2018 року, комісія
у складі менеджер із навчання кадрів
компанії «Marlow Navigation» Мартін
Банков, заступника директора з на
вчання «Marlow Navigation Ukraine»
Сагло Сергія Григоровича, тренінг
координатора компанії «Marlow Navi
gation Ukraine» Федчука В’ячеслава
Павловича, офіцера з координації
компанії «Marlow Navigation Ukraine»
Лабачука Дмитра Валерійовича та
тренінгофіцера Чеботникова Артема
Ігоровича провела відбір курсантів.
Представники компанії під час
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спілкування з курсантами брали до
уваги знання з профільних предметів і
рівень володіння англійською мовою.
Враховували вони й такі якості, як
цілеспрямованість, мотивацію до на
вчання, комунікабельність, лідерські
риси, спроможність працювати в ко
манді тощо. Крім того, курсанти прой
шли тестування з фізики та матема
тики за завданнями, наданими компа
нією «Marlow Navigation».

Цього року до кадетської програ
ми компанії «Marlow Naviga

tion» було відібрано 68 курсантів
академії (40 судноводіїв, 24 механіки,
4 електромеханіки) та 8 курсантів Мор
ського коледжу ХДМА (ще 15 були
відібрані для проходження плавальної
практики).

УРОЧИСТЕ ВРУЧЕННЯ НЕТБУКІВ
КУРСАНТАМ«МАРЛОВЦЯМ»

Курсанти Херсонської державної
морської академії після завер

шення відбору до компанії «Marlow
Navigation» отримали не тільки
унікальну можливість проходження
практики в найбільшій компанії Євро
пи, а й персональні нетбуки, оснащені
спеціальними програмами для мор
ських фахівців.

Урочисті збори з нагоди вручен

ня персональних нетбуків курсантам
Херсонської державної морської ака
демії, яких відібрано для кадетської
програми в компанії «Marlow Navi
gation», відбулися 11 травня 2018 року.
Безкоштовно отримали від компанії
«Marlow Navigation» персональні нет
буки з ліцензійним програмним забез
печенням 68 курсантів Херсонської
державної морської академії та 8 –
Морського коледжу ХДМА.

Із нагоди урочистої події до Херсон
ської державної морської академії
завітали почесні гості: генеральний
директор компанії «Marlow Navigation
Ukraine», Почесний професор академії
Езрі Борис Михайлович, менеджер від
ділу з інвестиційних питань Сінгапур
ської профспілки морських офіцерів
Гві Гуо Дуан, президент Сінгапурської
організації моряків Мохамад Бін Абу
Бакар, представник (ITF) у Міжнарод
ній морській організації (ІМО) Бранко
Берлан, перший заступник голови
Професійної спілки робітників мор
ського транспорту України Григорюк
Олег Ігорович.

Відкрив зібрання ректор Херсон
ської державної морської академії,
доктор педагогічних наук Чернявський
Василь Васильович. Він привітав
курсантів із успішним проходженням
відбору та передав їм поздоровлення
від генерального директора компанії
«Marlow Navigation» Германа Ідена
і всієї ради директорів цього підприєм

Про результати відбору доповідає
проректор з науковопедагогічної роботи,

к.т.н. Бень Андрій Павлович

Генеральний директор компанії «Marlow
Navigation Ukraine», Почесний професор
академії Езрі Борис Михайлович вітає

курсантів«марловців»



ства. «Компанія «Marlow Navigation»
ретельно виконує всі зобов’язання згідно з
договором про співпрацю з вашим навчаль
ним закладом, – зазначив він. – Керівниц
тво компанії зацікавлене в якісно під
готовлених морських фахівцях, тому від
повідальне ставлення до навчання – запору
ка вашого професійного успіху».

Проректор з науковопедагогічної
роботи, к.т.н. Бень Андрій Павлович
ознайомив присутніх із результатами
відбору, зазначивши, що після спів
бесіди з курсантами менеджер із на
вчання кадрів компанії «Marlow
Navigation» Мартін Банков у листі до
ректора ХДМА висловив задоволення
його результатами. Він підкреслив, що
якість освіти в академії постійно зро
стає. Задовольнив Мартіна Банкова і
рівень володіння англійською мовою,
який продемонстрували курсанти,
особливо те, як легко вони оперують
термінологією свого фаху.

Поздоровив усіх, хто успішно прой
шов відбір, і генеральний директор
компанії «Marlow Navigation Ukraine»,
Почесний професор академії Езрі Борис
Михайлович. Він наголосив на необхід
ності сумлінного ставлення до навчання
та побажав курсантам наполегливо
працювати над удосконаленням своїх
знань і навичок. «Робота в «Marlow
Navigation» – це добробут і стабільність, –
зазначив він. – Компанія вимагає від своїх
співробітників відповідальності та надій
ності. Ми прагнемо, щоб ви у найкорот

ший термін стали капітанами, адже
компанія потребує старших офіцерів.
Головне – бути відповідальними».

Перший заступник голови Про
фесійної спілки робітників морського
транспорту України Григорюк Олег
Ігорович подякував ректору та профе
сорськовикладацькому складу академії
за запрошення на урочистий захід. Він
привітав курсантів«марловців» із ви
значною подією та висловив упев
неність у їх щасливому професійному
майбутньому: «Ви відібрані компанією
«Marlow Navigation», а це означає, що ви –
найкращі. Я вже не вперше оглядаю
навчальнотренажерну базу академії, і що
року мене вражає те, які масштабні задуми
були реалізовані в цих стінах, які можли
вості відкриваються перед вихованцями
ХДМА. Викладачі й керівництво академії
вклали душу в цей заклад, тому на тих,
хто тут навчається, чекає велике май
бутнє». Олег Ігорович запевнив присут
ніх, що Профспілка робітників мор
ського транспорту завжди стоятиме на
варті їх інтересів.

Зі словами привітання до нового по
повнення компанії «Marlow Navigation»
звернувся курсант«марловець», Почес
ний голова студентської ради ХДМА
Владислав Терентьєв: «Ще вчора ми були
на вашому місці, а сьогодні ми майже
випускники академії. Я бажаю вам знайти
своє місце у морській індустрії, бажаю
плідно працювати та пам’ятати про
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Вітальне слово першого заступника голови
Профспілки робітників морського транспорту

України Григорюка Олега Ігоровича

Виступ старшини ІІ курсу, голови
студентської ради факультету судноводіння,

курсанта 121ї групи, який пройшов відбір
у компанію «Marlow Navigation Ukraine»,

Сердюка Олександра



необхідність підтримувати авторитет
ХДМА у світовому морському просторі».
Владислав висловив вдячність Езрі
Борису Михайловичу та Почесному
ректорові ХДМА, професору Ходаков
ському Володимиру Федоровичу за
титанічні зусилля, які вони докладали,
щоб вихованці Херсонської державної
морської академії отримали можливість
стати частиною великої сім’ї – «Marlow
Navigation».

Від імені курсантів, відібраних для
кадетської програми в компанії «Mar
low Navigation», виступив старшина
ІІ курсу, голова студентської ради
факультету судно
водіння, курсант 121ї
групи Олександр
Сердюк. «З першого
дня у цих стінах ми
знали, чого прагнемо, –
зізнався він. – Щодня
колектив академії кро
піткою працею сприяв
нашому становленню
як майбутніх профе
сіоналів та підштовху
вав нас до нашої мети.
Тепер перед нами сто
їть нелегке завдання –
не підвести академію і
всіх тих людей, в очах
яких ми є майбутнім

морської галузі». Олександр подякував
компанії «Marlow Navigation» і особисто
Езрі Б. М. за надану можливість прохо
дження плавальної практики в одній із
найкращих компаній світу. Вдячність
юнак висловив також Почесному ректо
рові Ходаковському В. Ф., чинному рек
торові ХДМА Чернявському В. В. та всьо
му професорськовикладацькому складу
академії за високий рівень підготовки
морських фахівців. «Курсантам, які прой
шли відбір, я хочу побажати сил для того,
щоб продовжувати розвиватися і ні в якому
разі не зупинятися на досягнутому, –
зазначив Олександр. – А тим, хто лише на
початку шляху, – сил, старання, впевне
ності, наполегливості та завзяття».

На завершення ректор ХДМА Василь
Васильович Чернявський від імені
професорськовикладацького складу по
бажав курсантам«марловцям», щоб їх
кар’єра у «Marlow Navigation» якнай
швидше зростала, а рівень освіти задо
вольнив компанію і дав привід колек
тиву Херсонської державної морської
академії пишатися своїми вихованцями.
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Нове поповнення компанії «Marlow Navigation» з керівництвом
Херсонської державної морської академії та почесними гостями

Вручення нетбуків курсантам«марловцям»




